

Odbor právní
a Krajský živnostenský úřad
oddělení státního občanství a přestupků

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací ze dne 18.1.2022

Krajský úřad Zlínského kraje (dále jen „krajský úřad“) jako povinný subjekt obdržel dne 18.1.2022 Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, stran § 93 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Uvádíte, že podle tohoto ustanovení má *krajský úřad mimo jiné povinnost zajišťovat ve spolupráci s ostatními poskytovateli sociálních služeb a obecním úřadem obce s rozšířenou působností, příslušným podle místa hlášeného pobytu osob, poskytnutí sociálních služeb v případě, kdy poskytovatel sociálních služeb ukončil poskytování sociálních služeb z důvodu zrušení jeho registrace, pozbytí její platnosti, popřípadě z jiného důvodu, a osoby, kterým tento poskytovatel dosud poskytoval sociální služby, se nacházejí v bezprostředním ohrožení jejich práv a zájmů a nejsou schopny samy si zajistit pokračující poskytování sociálních služeb. Dále má krajský úřad povinnost na území svého správního obvodu koordinovat poskytování sociálních služeb a realizovat a koordinovat činnosti sociální práce vedoucí k řešení nepříznivé sociální situace a k sociálnímu začleňování osob. V návaznosti na to, jste požádal o poskytnutí informací, zda byly vydány k tomu příslušnými orgány kraje jakékoliv vnitřní předpisy a směrnice, metodické pokyny, interní strategické a koncepční plány či jiné obdobné dokumenty, a to za účelem stanovení a koordinace postupu Krajského úřadu ve Zlíně v případě krizové situace zapříčiněné ukončením poskytování sociálních služeb jeho poskytovatelem a analýzy, jak bude Zlínský kraj v případě vzniku krizové situace postupovat. Pokud takové dokumenty byly vydáno, požádal jste o jejich poskytnutí.*

K Vaší žádosti Vám krajský úřad sděluje, že v předmětné oblasti nebyly vydány žádné vnitřní předpisy, směrnice, metodické pokyny, interní, strategické a koncepční plány či jiné obdobné dokumenty, které by stanovovaly a koordinovaly postup v případě zmiňované krizové situace.